                               Команда «3DM» игровой номер 12f642

                      Исследовательское задание
Тема: Измерение толщины тетрадного листа.

Цель работы: Измерить толщину тетрадного листа.

Объект измерения: Тетрадный лист и его толщина.

Предмет измерения: Способ измерения размеров малых тел известен в физике, как метод рядов.

Обоснование: Тетрадный лист очень тонкий, и нет такого прибора в кабинете физики, позволяющий измерить размеры малых тел, поэтому мы воспользуемся большим числом листов тетрадной бумаги, измерим их общую толщину и это значении разделим на количество листов. 
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 Таким образом сможем определить толщину одного листа тетрадной бумаги.
Условия выполнения: Бумага должна быть одинакового качества.

Приборы и материалы: тетрадная бумага, штангенциркуль, микрометр.

Ход работы:

1.Измерения.
Для измерения возьмем 17 и  35 листов. Используем для измерения два различных прибора: штангенциркуль и микрометр, которые позволят с большей точностью определить толщину стопки бумаги. 
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Результаты внесем в таблицу 1.

Таблица 1. 

	№ п/п
	число листов
n

	                     Инструменты

	
	
	           Микрометр
	      Штангенциркуль

	
	
	Н (мм)
	h (мм)
	Н (мм)
	h (мм)

	   1
	     17
	    1,14
	   0,067
	      1,1
	   0,065

	   2
	     35 
	     2,28
	   0,065
	      2,2  
	   0,063


 2. Вычисления:
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   3.Погрешности измерения:
Цена деления у микрометра и штангенциркуля
∆hм = 0,01мм

∆hш= 0,1мм
Погрешность измерения составит пол цены деления прибора.

Поэтому результаты можно записать так:

hm= 0.066
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hш = 0,064
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Вывод: В ходе проведения исследовательской работы мы измеряли толщину листа с помощью микрометра и штангенциркуля. При измерении мы заметили, что всё-таки микрометром измерять удобнее и результаты более точны, нежели штангенциркулем.
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